a) Egnyeiote pe mv Poribewa evog oxapipnpatog o Ti suvisTatar 1 petatdmon tov Loy pappaTog poTdY Kapyen.
P) Ednyeiote pe my Poribewn evog okaprpipatog oe Ti xpnorpeder  petatdmon tov SlaypappaTog pordv képyew.
v) ESnyeiote pe mv Porfewa evog oxapipfuatog amé mod mpokvater  aviykn yu ovth TNV HETATOMION.

a) Xxeblaloupe TO SIAYPAPMA POTIWV UIAG CUVEXOUG SOKOU 2 avOolypATwv.

Kpatwvtag otoBepéq TI¢ péyloTeg TINEG Twv pormwv (Max + oT1o Avolydd) Kal tng

(max - otn peoaia otRpn, uetatomi(oupe ta AKpaia onueia Twv SlAYPAPMATWY,

katad d oTI¢ akpaieg otnpiéelg, 1o péow tou avoiypatog ( ekatépwbev) Kal otnv Kopuyn
(max -) otn pecaia otiApn KAl katd 1,5d ot0 onueio mou to dldypappa Tépvel tn SOKO.

b) H petatdémon tou AKP xpnolgelel otnv KOAUTEPN ayKUPWON TOU SIOUAKOUC £@PEAKUOUEVOU
OTAIOMOU. Aev oAAlOUV Ol PEYIOTEG TIMEG TNG POTING KAl Apa O avaYKaAioG OTAIOUOG,
oAAlouv Ouwe ol Béoelg oTIC OToieC UmOPOUME VA KAIMOKWOOUUE TOV OTIAIOUO.

C) H avaykn yia tnv petoatomoel mpokuntel efaitio¢ Twv AwWV pwyuwv mou 3Snuioupyouvtal
Aoyw tn¢ tépvouoac. EEaitia¢ Twv pwyuwv autwv, ol dUvaApn oTov £@PEAKUOUEVO OTTAIOHUO

otn 6éonl, eaptdtal amo tn pomn otn Béon 2 (ume M2>M1). AnAadfi oce kABe Béon n
duvaun mou KaAgital va moapoAdfel 0 OMAONOG dev avTloTolxel otn pomn tng Béong awutng oAAd
eival peyahltepn.


gandalf
Typewritten Text
a) Σχεδιάζουμε το διάγραμμα ροπών μιας συνεχούς δοκού 2 ανοιγμάτων. 
Κρατώντας σταθερές τις μέγιστες τιμές των ροπών (max + στο άνοιγμα) και της 
(max - στη μεσαία στήριξη, μετατοπίζουμε τα άκραία σημεία των διαγραμμάτων, 
κατά d στις ακραίες στηρίξεις, το μέσω του ανοίγματος (εκατέρωθεν) και στην κορυφή 
(max -) στη μεσαία στήριξη ΚΑΙ κατά 1,5d στο σημείο που το διάγραμμα τέμνει τη δοκό.

b) Η μετατόπιση του ΔΚΡ χρησιμεύει στην καλύτερη αγκύρωση του διαμήκους εφελκυόμενου
οπλισμού. Δεν αλλάζουν οι μέγιστες τιμές της ροπής και άρα ο αναγκαίος οπλισμός, 
αλλάζουν όμως οι θέσεις στις οποίες μπορούμε να κλιμακώσουμε τον οπλισμό. 

c) Η ανάγκη για την μετατόπισει προκύπτει εξαιτίας των λωξών ρωγμών που δημιουργούνται
λόγω της τέμνουσας. Εξαιτίας των ρωγμών αυτών, οι δύναμη στον εφελκυόμενο οπλισμό
στη θέση 1, εξαρτάται απο τη ροπή στη θέση 2 (με Μ2>Μ1). Δηλαδή σε κάθε θέση η
δύναμη που καλείται να παραλάβει ο οπλισμός δεν αντιστοιχεί στη ροπή της θέσης αυτής αλλά 
είναι μεγαλύτερη. 




